

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

爆緋聞 連番誘5男藝人？

苟芸慧聞「車震」

委屈狂喊



苟芸慧感委屈，人前發淚，須不時用手拭淚。



宣萱與老闆陳文琦合照。



黃智雯等人也有安慰苟芸慧。



梁烈唯遞上紙巾予苟芸慧。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）苟芸慧（苟姑娘）近日備受無綫力捧之餘，緋聞亦傳個不停，繼傳她與鄭嘉穎拍劇出火花及指她連姦5個男藝員後，又有報道指她秘居舊愛羅天宇西貢屋，近日更有周刊指苟姑娘與人夫謝天華「車震」，前晚苟姑娘被問到「車震」報道時，一時感委屈而當場喪喊。

前 晚無綫行政主席梁乃鵬在將軍澳電視城設宴為劇集《飛虎》慶功，當晚筵開8席，以中式自助餐形式進行，同場還有無綫非執行董事王雪紅丈夫陳文琦、高層樂易玲以及劇中演員宣萱、苟芸慧、梁烈唯、羅仲謙、馬國明、黃浩信、陳自瑤及黃智雯等，而馬德鐘則爛爛來遲。

此時梁烈唯上前遞上紙巾安慰她說：「別哭，萬大事有我。」但苟姑娘即阻止他，並以普通話說：「你過來好麻煩，走吧，走吧。」她坦言現在怕了男同事，以前鬼妹仔性格無所謂，現在是公眾人物要避忌，希望大家體諒她。至於稍後拍劇，她的對手多是男演員，她指拍劇無得避，會做好自己，其他的控制不來。

怕麻煩拒梁烈唯安慰

近日成了緋聞女主角的苟芸慧，被問到有周刊指她與謝天華「車震」，苟姑娘即時淚流滿面，大感委屈的喊着說：「明白大家為工作寫呢啲，但有底線，唔好傷害家人，自覺好無辜，都是為了工作，搞到父母好唔開心，都覺得好辛苦，媽咪在加拿大越洋打俾我，初時我都唔知發生甚麼事，可能呢排一單接一單都係負面，父母誤會咗，可能他們唔明白我嘅工作性質，擔心係自然。」她承認父母也受到報道影響，開始對她不信任，怕她亂搞男女關係，但她強調無做過，又懇求傳媒放過她。雖然面對接二連三的負面報道，但苟姑娘強調不會一走了之，反而會勇敢面對問題，並會盡快安排父母來港了解她的工作情況。

爆「車震」是新劇場景

訪問後黃智雯見她哭成淚人，亦有上前安慰她，過了半小時後，情緒稍為穩定的苟姑娘再對記者解釋，周刊的相片其實是新劇《法網追擊》的劇情，她又說：「監製畀我一個挑戰，要我勾引天華，有身體接觸，在車上幫他除衫，但不用錫，好挑逗嘅行為，一個演員也都要嘗試。」她又指該場景其實還有楊怡、森美及鄧梓峰，但車廂內只得她與天華，劇情是講他們一班人整蠱天華。問到可有

如報道所指的「車震」？她說：「唔知車震係咩，阿媽問我先知道。」

宣萱主張打鐵趁熱

另外，悉心打扮的宣萱，影過大合照後即與老闆陳文琦互相傾談，宣萱笑謂陳生表示有看過她的《流金歲月》。一直希望《飛虎》開拍續集的她，問到是否收到開拍續集的消息？她卻失望的說：「講就講咗好耐，但又唔知個幾時，我覺得應該打鐵趁熱，食住條水，但作為演員好被動。」說到盛傳會開拍電影版，宣萱同樣表示不知情。雖然拍續集未見曙光，但宣萱坦言對於離開無綫前最後一部劇集《飛虎》，未有成為炮灰之餘，更能有黃金時段的收視，已感很滿意及滿足。

出書遺愛人間

羅慧娟抗癌仍為人着想

香港文匯報訊（記者 李慶全）羅慧娟於今年6月不幸病逝，她於臨終時仍努力完成一本勵志書《活在地上——如同活在天上》，並正式在前日推出，書中邀得鄭秀文及梁奕倫寫序，當中還有娟妹丈夫劉志敏及其前妻所生的兩位兒子劉鎮洪和劉鎮榮、鄭秀文、鄧萃雯、羅乃萱、張衛健(Dicky)的訪問，向大家作出鼓勵，勇敢面對生命中的順逆境，娟妹可謂遺愛人間。

以黑色幽默安慰好友

前晚Dicky、雯女、張崇德及太太劉美娟出席該書的分享會，全程都是輕鬆地懷念娟妹的昔日往事，氣氛沒有一點傷感。分享會初時由羅乃萱播放娟妹一段離世前的感受，娟妹坦言自己算是不幸，但仍很幸福，因為不少人做化療初時都幾乎忍受不了暈倒，她則做了10次也無問題，即使有時喉嚨會乾澀至難以入眠，以及手、腳又會麻痺，然而信仰令她心裡感覺平安。

雯女分享時透露娟妹多次進出醫院治療，但她反過來以一些黑色幽默來安慰大家，讓關心她的人不要憂傷，雯女帶笑說：「她肺積水入院，就經常都話又要被人『抽水』了，到嘔的時候又說自己以前過得太好，現在要『獲利回吐』！不過，她始終也會有懊惱，像有次一



（左起）Dicky、雯女和張崇德夫婦出席娟妹的遺作。

起去歐洲做佈道會，她經常聽不到在問東問西，我還羨慕她可以「熄機」不去聽，後來才知道原來聽不到會令人很無安全感！」有人問過娟妹是否不想大家擔心才裝開心，雯女則覺得她的演技沒這般好，當然她一定哭過、痛苦掙扎過，只是她仍可以這麼努力，也是心裡知道神蹟終有一日會出現。

張衛健要完成娟妹遺願

張衛健也大爆跟娟妹接受訪問初時，自己應否裝作強顏歡笑，目光也會否不應看着她的假髮，但最後娟妹的表現給他知道，一切擔心也是多餘的，Dicky笑指當時娟妹突然挽着他的手，他則在想自己已經有了太太，她也有老



娟妹兒子Daryl指母親的書影響力大。

公，選更在她的家中，她這種單純又親暱感覺是世間少有，還有最厲害的是娟妹跟老公講起除下假髮給大家看，她老公竟然也說除晒都可以，Dicky說：「他兩公婆面對生命真是好『高』！」Dicky相信將來自己面對死亡，也希望能夠像娟妹般，這方式對身邊所有人感覺亦良好。Dicky出席分享會，希望能完成娟妹的遺願，稍後他將會到香港以外的大學做講座，帶動大家踢走負能量，把存在內裡的正能量發放。分享會尾聲由娟妹兒子Daryl回憶在喪禮上也不知說甚麼好，因他未覺得後母離開了，但這本書推出，他終於明白到後母的影響可以延續下去，等同耶穌留給世人聖經，娟妹就將這本書留給大家。

陳慧琳想演好媽媽



香港文匯報訊（記者 李思穎）「潮媽」陳慧琳(Kelly)(見圖)誕下兩子後，為考慮要照顧孩子，所接的工作都不能離港太耐，所以聽到「城電」王維基主張8小時拍劇工作，大表贊成，若然她有機會拍劇，希望當一個好的「偶像媽媽」。

Kelly昨日為NowTV節目《海琪的天空》擔任嘉賓，穿上黑色型格裙的她，身形差不多已回復產前的狀態，她表示現在每日都會做20分鐘帶氧運動，由於要照顧孩子，很多時都留在家做運動，甚至乎出埠工作也是兩、三天而已。

現時Kelly的工作以拍廣告和出席活動為主，問她會否再拍電影，她不抗拒說：「遇到好劇本便會考慮，最好是輕鬆的片種。」至於劉德華希望返無綫拍偶像劇，Kelly笑說不能勝任，但聽到做「偶像媽咪」時，她興致勃勃地說：「都可以，最緊要不用開通宵，之前無拍過港劇，並非怕辛苦，而係我睡不夠便會嘔吐嘔吐，怕會NG100次累到人。(王維基主張工作8小時。)這都可以，最好我做好角『偶像媽咪』，臥底都可以。」問到會否讓「蝦餃仔」客串一下，Kelly即要手擰頭，她說：「唔好搞啦，佢拍即係煩到我，恐怕無得收工。」

陳靜谷胸派糖被圍



香港文匯報訊（記者 吳文釗）陳靜(Dada)(見圖)主演的電影《低俗喜劇》票房已突破1800萬，Dada由嘔模搖身一變成千萬票房女演員，前晚她到旺角宣傳電影兼大派「爆炸糖」及「事業扇」繼續賣票。DaDa與邵音音以及片中兩隻騾仔現身，因DaDa穿上谷胸裝裝戲服出現，惹來一陣混亂，不少市民爭相索取禮物，Dada怕得只敢向人群凌空亂拋，以免遭人攔截。戴上金色假髮的邵音音就笑言比Dada搶鏡，她笑道：「雖然辛苦都沒所謂，成績好都應該努力。」

提到阿澤揚言帶全體人員去旅行慶功，音音姐就表示有工作在身，到時未必能隨大隊出發。會否叫阿澤折現時，音音姐笑言並不恨錢，只恨拿獎。問到DaDa票房繼續上升會否三點式泳衣慶祝，她聞言即要手擰頭道：「不要又這樣吧，我寧願餵粉絲食爆炸糖。」音音姐亦支持她，相信經DaDa餵食爆炸糖會特別甜。

賈曉晨哭訴誤做小三



香港文匯報訊（記者 李慶全）最近傳出賈曉晨(JJ)(見圖)戀上結婚十多年已育有一對16及10歲子女的樊少皇，成為了小三，JJ昨日接受無綫電話訪問時透露她跟樊少皇於今年3月在洪天明婚宴上認識，也不是一段

長時間，她坦承感覺對方人品好，也正在發展當中，但並不清楚他是已婚的男人。JJ哭訴回應：「我所知的不比雜誌多，他也有聯絡我，跟我解釋，不久將來看他發聲明吧！」但提到樊少皇太太知悉他倆交往後很傷心，又表示不想給一對子女知道。JJ帶點哽咽說：「如果真是這樣，我自己都完全接受不到，事情不是這麼簡單，我講甚麼都沒用，我很辛苦很心痛，我都是個正常女仔，也想找個正常男仔拍拖、結婚、生仔，現只想他將以前的事搞清楚，可能我會接受到，但這一刻是接受不到，等他講清楚才再決定！」

陳嘉桓自嘲另類沒人吼



香港文匯報訊（記者 吳文釗）陳嘉桓(Rose)(見圖)與王賢誌昨日到銅鑼灣街頭宣傳瘦身產品，穿上貼身短褸的Rose吸引10多名粉絲到場支持，Rose即場邀請圍觀市民玩遊戲，並大派瘦身產品現金券。見Rose身形比以往更苗，她笑言體重超過100磅，因為身高關係，沒一定重量會很難看。剛與家人到泰國旅行回來的Rose表示非常盡興，她說：「很久沒與家人去玩，同媽咪行街行到要找腳底按摩，今次旅行全程不用化妝，很舒服，只是天氣麻麻，美中不足。」問到她有否買手信給緋聞男友林峯，她反問有甚麼要買給他，笑言緋聞已發生很久，相信每個藝人與不同人合作就有新聞出現。Rose又自嘲找不到男伴同行，說：「可能我不是標準型靚女，比較另類，所以沒人吼。」不過她強調並不心急拍拖，會靜待適合自己的人出現。

花萬元請食煞科宴

黎耀祥想拍文藝愛情劇



香港文匯報訊（記者 李思穎）黎耀祥(圖右三)前晚自掏腰包五位數字筵開8席，宴請劇集《神探高倫布》的演員吃煞科宴，出席演員尚有馬賽、唐詩詠等。祥仔表示該劇是入行以來最辛苦的劇集，上山下海，又有6個造型，劇情也非常沉重，希望下次可以拍文藝愛情劇，同一些後生女仔合作，高海寧不錯，應屆港姐也不錯，可以跟張雅雅同陳潔玲合作。祥仔謂早前收到港姐決賽的請帖，發覺她們很上鏡，知道決賽在電視城舉行，應該會去捧場。他又透露趁着兒子放暑假，早前到新加坡工作時也有帶兒子同行，去完這趟旅行，兒子便要應付開學的事。